

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении праздника «Зимние забавы в валенках»

I. Общие положения

Праздник «Зимние забавы в валенках» среди воспитанников воскресных школ и приходов Центрального Викариатства города Москвы.

Соревнования, конкурсы и игры проводятся с целью физического развития подрастающего поколения и сохранения русских традиции зимних игр и забав.

II. Место и сроки проведения

Праздник «Зимние забавы в валенках» проводится 3 января 2024г. среди любительских приходских и дворовых команд по адресу: Москва, ул. Суцевский вал, д. 10А, стрю2. Время проведения с 12:00 до 14:00 часов.

III. Организаторы спортивных соревнований

Отдел по вопросам физической культуры и спорта Центрального Викариатства, Иверского благочиния города Москвы (*далее - Отдел*) при поддержке ГБУК г. Москвы «ОКЦ ЦАО» ОСП «Культурный центр «Новослободский»» Отдел определяет условия проведения соревнований и общее руководство, предусмотренных настоящим Положением. Непосредственное проведение соревнований осуществляет судейская бригада.

IV. Обеспечение безопасности и медицинское обеспечение

Соревнования проводятся на дворовой площадке (катке), отвечающим требованиям обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Обеспечение безопасности участников и зрителей на соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства Здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 №1144н об «Утверждении порядка оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при проведении физкультурных и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятий.

Врач, присутствующий на соревнованиях, отвечает за оказание первой медицинской помощи по запросу лиц, находящихся в зоне проведения соревнований.

V. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К участию в турнире допускаются любительские приходские и дворовые команды, своевременно представившие предварительную заявку.

Основанием для допуска к турниру является заявка на участие. У каждого спортсмена должна быть Первая основная группа здоровья, что указывается в заявке напротив каждой фамилии спортсмена. Заявку подписывает руководитель (тренер, педагог) команды, с указанием своего телефона и электронной почты. Ответственность за достоверную информацию о здоровье спортсмена и их готовность к участию в соревнованиях несет руководитель команды.

VI. Программа соревнований

Соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами вида спорта «Флорбол», утвержденными приказом Минспорта России от «30» июля 2021 г. № 486: <https://minjust.consultant.ru/special/documents/document/27643>.

Программа соревнований будет детализироваться в зависимости от количества заявившихся команд. Система розыгрыша определится в зависимости от количества заявившихся команд.

Продолжительность игр: два периода по 10 минут (грязное время). Если в основное время победитель не выявляется, то судьи назначают серию из трех штрафных бросков согласно Правилам игры. Если в серии штрафных бросков победитель не выявлен, назначается дополнительная серия штрафных бросков до первого промаха.

VII. Условия подведения

Зимние забавы в валенках, представляют собой:

Каждый участник приходит или приносит самостоятельно с собой валенки и проходит на площадку.

1 часть с 12:00 до 13:00: Игры, конкурсы, спортивная эстафета и рассказ о валенках, о русских традициях.

2 часть с 13:00 до 14:00: Игра в хоккей с мячом в валенках, команды формируются заранее и также на месте из желающих. Команда состоит не менее из 6 человек, время игры 15 минут. Количество игр определяется количеством команд.

Во время проведения мероприятий планируется чай с пирожками.

VIII. Награждение

Команды, занявшие 1, 2 и 3 место награждаются, кубками, грамотами и медалями. Организаторы соревнований оставляют за собой право дополнительно награждать и вручать специальные призы.

IX. Порядок предоставления заявок на участие

Заявки на участие в соревнованиях подписываются руководителем или представителем - капитаном команды с указанием контактного телефона и электронной почты.

Представители команд подают официальную заявку главному секретарю соревнований на встрече представителей команд.

Предварительные заявки необходимо отправить на эл.почту: sretenie.fest@gmail.com. Прием предварительных электронных заявок заканчивается 2 января 2024 года. Справки по телефону: 89164912052 Яковлев Михаил.

X. Условия финансирования

Расходы, связанные с проведением и награждением, берут на себя, организаторы турнира или спонсоры мероприятия.